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 Ξάνθη, 12 Αυγούστου 2021 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 242 

Προς: Αρχηγούς Ομάδων, Έφορο Κλάδου Προσκόπων ΠΕΑΜΘ, κ. Σεραφείμ Μακρή 

Κοιν:  Αρχηγούς Συστημάτων, Γενική Εφορεία (Κλάδος Προσκόπων) 

ΘΕΜΑ: Εκδρομή Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους 2021 (Έβρου) 

Αγαπητοί μου, 

Σε  εφαρμογή του προγραμματισμού της Περιφέρειας μας και της Εφορείας Κλάδου Προσκόπων, 

ανακοινώνεται η πραγματοποίηση Εκδρομής Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους που θα πραγματοποιηθεί από 

το Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου μέχρι την Κυριακή 12 Σεπτεμβρίου 2021 στην Αλεξανδρούπολη, στην 

περιοχή της Αισύμης – Έβρου. 

Την προετοιμασία και εκτέλεσης της Εκδρομής Εξερεύνησης αναλαμβάνει Επιτροπή Βαθμοφόρων 

της ΠΕΑΜΘ με Πρόεδρο τον Κουτρούλα Γεώργιο, Βοηθό Περιφερειακό ΑΜΘ υπεύθυνο για τον Έβρο και 

μέλη τους: 

# Επώνυμο Όνομα Σύστημα Καθήκοντα 

1 Μακρής Σεραφείμ ΠΕ ΑΜΘ Έφ. Κλάδου Προσκόπων 

2 Κοκάκη Αθηνά 5ο ΑΠ Κομοτηνής Αρχηγός Ομάδας 

3 Καστρινίδης Στέλιος 1ο ΝΠ Αλεξανδρούπολης Αρχηγός Συστήματος 

4 Σταυρίδης Ελευθέριος ΠΕ ΑΜΘ Έφ. Διοίκησης 

 

Η Εξερεύνηση Χρυσού Βέλους είναι μια από τις σημαντικότερες εμπειρίες του Προσκόπου διότι 

συνδυάζει την ανάληψη ηγετικής υπευθυνότητας και την έμπρακτη εφαρμογή της Προσκοπικής 

Τεχνικής στο ύπαιθρο. Σκοπός της Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους είναι να αποδείξουν οι Πρόσκοποι που 

θα συμμετάσχουν ότι διαθέτουν οργανωτικό πνεύμα, ικανότητα προγραμματισμού και συνεργασίας ως 

μέλη τριμελούς εξερευνητικής ομάδας, χρησιμοποιώντας αποτελεσματικά τις προσκοπικές γνώσεις και 

ικανότητες. 

Προϋποθέσεις συμμετοχής: 

Στην  εκδρομή μπορούν να λάβουν μέρος όσοι Πρόσκοποι είναι κάτοχοι Αργυρού Βέλους και 

επιπλέον να έχουν ολοκληρώσει τις προϋποθέσεις Χρυσού Βέλους (Κανονισμός Κλάδου Προσκόπων – 

Κεφ. 8 – Παρ. Α,Β,Γ,Δ) 
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Επισημαίνεται σε όλους τους Αρχηγούς Ομάδας και τους Αρχηγούς Συστήματος ότι θα πρέπει οι 

πρόσκοποι να είναι προετοιμασμένοι σωστά κατά την διάρκεια της ζωής τους στην Ομάδα, να έχουν το 

ηλικιακό όριο που τους επιτρέπει να έχουν ολοκληρώσει την πρόοδο τους καθώς και να έχουν κάνει 

σωστή προετοιμασία ιδιαίτερα για την Εκδρομή Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους. 

Λεπτομέρειες διεξαγωγής: 

Τα μητρώα των προσκόπων, μαζί με την συνημμένη συγκεντρωτική κατάσταση συμπληρωμένη 

και υπογεγραμμένη από τον Αρχηγό της Ομάδας που ανήκει, θα πρέπει να φτάσουν στην Επιτροπή 

Εξερεύνησης έως την Κυριακή 22 Αυγούστου 2021 ηλεκτρονικά στο email: peamthan1@sep.org.gr με 

κοινοποίηση στον Έφορο Κλάδου Προσκόπων στο efproskpeamth@sep.org.gr 

Μετά τον έλεγχο των Μητρώων, θα γίνει γνωστό από την Επιτροπή Εξερεύνησης προς τους 

Αρχηγούς Ομάδων των υποψηφίων προσκόπων, ποιοι πληρούν τις προϋποθέσεις έτσι ώστε να 

κατατεθούν οι απαραίτητες δηλώσεις συμμετοχής. 

Η συμμετοχή των προσκόπων στην προσυνάντηση και στην τελική παρουσίαση των 

εξερευνητικών ομάδων, μετά το πέρας της εκδρομής εξερεύνησης, αποτελεί υποχρεωτική προϋπόθεση 

για την απονομή του Χρυσού Βέλους. Οι σχετικές ημερομηνίες θα οριστούν από την Επιτροπή 

Εξερεύνησης σε συνεννόηση με όλους τους εμπλεκόμενους. 

Για οτιδήποτε χρειαστεί επικοινωνείτε με τον Πρόεδρο της Επιτροπής. 

Εύχομαι καλή επιτυχία στην οργάνωση και στην διεξαγωγή της δράσης! 

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς,  

 

Χαράλαμπος Ε. Νασσόπουλος 

Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων 

Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 
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